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1300, Eternal

Ночь, когда ты нашёл себя.
Большое спасибо Сатоси, под влиянием разговора с которой и был написан рассказ. 

Солнце клонилось к закату, когда он вышел на опушку эльфийского Леса, к озеру. Красноватые лучи легли на мужественное и печальное лицо, тёплый ветерок ласково потрепал по бледной впалой щеке. Серые глаза устало всматривались вдаль. Лук за спиной и меч на поясе говорили, что на траве стоял воин или вор. 

Ярко-красные волосы спускались до плеч, скрывая острые уши. Однако он не был эльфом. На груди висел медальон: кружок металла, в который вдета серебряная цепочка. Серая рубашка, плащ за спиной, чёрные штаны и лёгкие сапоги могли бы выдать в нём человека. Но человеком он не был.

Полуэльф присел на берегу, положив рядом оружие, но так, чтобы можно было выхватить. Обхватив руками колени, воин-вор упёр в них подбородок и уставился на спокойную водную гладь, от дуновений ветерка слегка рябящуюся.

Так он сидел, думая о своём и глядя, как солнечные лучи прочерчивают слепяще-яркие дорожки на воде. Глаза его затуманились неизбывной тоской. 

И тут же он вскочил и схватился за меч, услышав едва уловимый шорох за спиной. Там, под деревьями, стоял золотой дракон, вернее, драконица. Чешуя её переливалась всеми цветами радуги, но полуэльф видел её груди одно тёмное пятно. Единственное уязвимое место во всём панцире. 

Драконица стояла не шевелясь. Полуэльф также не двигался, выжидая. Он знал, что вряд ли сможет с первого удара воткнуть меч в прорёху. А второго шанса не будет: дракон дохнёт огнём и – полуэльф сгорит, как свечка, обретя, наконец, покой.

Однако драконица не нападала. Вместо этого она заговорила:

- Вижу, ты приготовился умереть с честью. Но не сегодня. Не сейчас.

И перед изумлённым воином-вором в тот же миг предстала прекрасная эльфийка в золотом наряде. 

- Кто ты, и что здесь делаешь? – спросила она мелодичным, словно песнь арфы, голосом.

- Моё имя тебе ничего не скажет, - ответил полуэльф, слегка оправившись от изумления, - а что я здесь делаю – это моё дело. Теперь скажи ты – зачем подкрадывалась ко мне и что тебе надо?

Эльфийка не обратила никакого внимания на грубость. 

- Я не подкрадывалась, - отвечала она, - просто я видела, что ты сидишь, занятый своими мыслями… и не хотела мешать тебе.

Полуэльф недоверчиво смотрел на прекрасное лицо. Он выглядел теперь удивлённым. Взгляд его внимательно и цепко изучал черты лица девушки. Постепенно его лицо смягчилось, он произнёс:

- Прошу, прости мне мою грубость. Поверь, если бы я знал, что ты друг, я никогда не стал бы так с тобой разговаривать. 

- Понимаю, - голос эльфийки звучал теперь несколько по-иному, полуэльф никак не мог понять, что же изменилось, - и не виню тебя. Ты осторожен… и печален.

Воин-вор сделал вид, что не слышал последней части фразы, хотя почувствовал тоску и печаль. 

- Кто ты? – спросил он. – Эльф или дракон? И как ты оказалась здесь?

- Давай присядем, - спокойно произнесла эльфийка и присела на траву; полуэльф последовал её примеру. – Эта ночь длинна. 

К тому времени солнце село, лица полуэльфа и эльфийки теперь освещала полная луна. Листва колыхалась за их спинами, её шелест напоминал шёпот. 

Некоторое время они сидели молча, погруженные в свои мысли. 

Эльфийка заговорила первой.

- Моё имя Джерман Реджиэлд Спэрроу , - при этих словах полуэльф недоверчиво покосился на лицо, кажущееся ему таким знакомым… и родным. Эльфийка же, помолчав, продолжала:

- Я – эльф-дракон, моя мать была серым эльфом, а отец - золотым драконом. Поэтому я могу жить как в облике эльфа, так и быть драконом. А теперь скажи мне, – заглянула она в лицо угрюмому полуэльфу, - что тебя тревожит? Почему ты грустишь? Скажи - я постараюсь помочь.

Полуэльф сердито отвернулся и неохотно начал:

- На эльфийском я зовусь Даэфарот – Охотник В Тени… Но я не эльф, и не человек… - и замолчал, не зная, что ещё сказать. 

- Гм… Интересно как… я немного знаю полуэльфов, хотя повидала разных людей, - задумчиво протянула Джерман.

- Людей? – хмуро и без особого интереса буркнул Даэфарот.

- Ну, людей, полуросликов, драконов, эльфов, - стала перечислять эльфийка. И добавила неожиданно:

- Здесь замечательно… 

Даэфарот поднял голову, с удивлением воззрился на Джерман. А эльфийка-драконица говорила, скорее для себя, чем для кого бы то ни было:

- Мои цвета - это синий как осенняя ночь и золотой, как цвет опавшей листвы...

- Мои цвета, – машинально сказал полуэльф, - это зелёный – цвет… надежды, - тут голова его грустно опустилась на грудь, глаза, загоревшиеся было, погасли, - и морская волна… 

- Цвет Морской Волны - свободный как ветер и ласковый, как пена на волнах, - ласково произнесла Джерман.

Полуэльф снова взглянул с удивлением на юную эльфийку.

- Первый раз вижу перед собой такую необыкновенную... и романтичную девушку, - пробормотал он.

- Благодарю тебя, Даэфарот, - ослепительно белые зубы Джерман сверкнули в ободряющей улыбке.

Полуэльф сидел, подбирая слова, чтобы выразить чувства, захватившие его мятежную душу. Он никогда не ещё не встречал девушку, да и вообще кого-то, с кем ему было так хорошо с тех пор, как приехал в эти земли. Впервые его душу не захлёстывали эмоции, в голове не роились хаотичные мысли.

- Знаешь… - наконец, решился Даэфарот, - мне… ну, в общем… мне никогда ещё не было так… так хорошо… Впервые я чувствую… что… наконец отдыхаю… пойми меня правильно… 

- Я понимаю, - улыбнулась ему Джерман. Даэфарот приободрился и продолжил:

- В душе моей… бушевал океан,… а теперь, как только… как только я тебя увидел, как только заговорил с тобой… там воцарился покой… как после шторма всё успокаивается и утихает,… так и мои эмоции… мысли… чувства… всё утихло и…и… - полуэльф выдохся, замолчал, пытаясь подобрать нужные слова.

Джерман снова улыбнулась и нежно поцеловала полуэльфа в щёку. 

- Ты пытаешься найти своё место в этом мире, - ласково проговорила она, - но не можешь. Не видишь пути. Не печалься. Не думай об этом, хотя бы сейчас… Я ведь тоже изгой, как и ты, – при этих словах лицо эльфийки помрачнело, - мне часто говорят, что полуэльфов можно ещё терпеть, а эльф-дракон – урод, и их всех нужно истребить…

- Я всегда считал изгоями полуэльфов, - проговорил Даэфарот нежно. Ему так хотелось утешить эту девушку! – Меня тоже ублюдком, уродом – да как только не называют. Прямо в глаза… вернее, называли, - на лице его появилась недобрая ухмылка, - теперь они рассказывают на том свете …Не бери в голову, Джерман. Быть сильной и нежной – это прекрасно. 

- Спасибо, Даэфарот. Ты знаешь, а ведь люди меня не трогают, - в голосе эльфийки появились нотки гордости, - Я стараюсь помогать людям, хотя меня всегда склоняли на темную сторону... Одно время я служила в армиях Хаоса... но потом я поняла, что это ублюдки и разрушители, но не друзья... Я светлое существо и не могу причинять боль... не умею вредить... 

Лицо Даэфарота омрачилось. Он отвёл взгляд, еле слышно вздохнул. От Джерман это, конечно, не укрылось.

- В чём дело? – спросила она, тревожно вглядываясь в лицо полуэльфа. Луна теперь стояла почти над ними, и оттого бледное лицо Даэфарота казалось ещё бледнее.

Полуэльф повернулся, посмотрел ей в глаза.

- У нас так много общего… - медленно, с грустью произнёс он, - но тут мы совсем не похожи… Я – асассин, наёмный убийца…

Последние слова он выговорил с каким-то трудом. Однако Джерман лишь улыбнулась и погладила его по щеке.

- Не переживай, я пойму тебя... - с улыбкой проговорила она, - это твой выбор и если он сделан сознательно или насильно - ты волен решать сам. Однако если тебя послали меня убить... – последние слова прозвучали с угрозой. 

- Нет, что ты! – воскликнул полуэльф. – Я бы никогда не осмелился поднять руку на такое прекрасное создание, как ты!

- Я счастлива, что это так, о Даэфарот! А против асассина ничего не имею... ибо сама служила Хаосу... – снова заиграла улыбка на её устах.

Даэфарот улыбнулся. В первый раз за последние два дня. И если бы его спросили, когда он был хоть немного, хоть чуть-чуть счастлив – он, не задумываясь, вспомнил бы эту ночь.

Джерман придвинулась к асассину, приобняла за плечи. Тот склонил голову на плечо девушки, замолчал, наслаждаясь покоем, воцарившимся в его душе.

Луна освещала всё озеро и опушку. Шёпот листвы был уже не так заметен, ветерок трепал каштановые волосы девушки. 

Так они сидели, любуясь переливами глади озера. Молча. Каждый молчал не только вслух, но и внутри. 

Вдруг Джерман вскочила и затанцевала. Её смех прокатился звонким колокольчиком по опушке. Глядя на ошеломлённого Даэфарота, она со смехом воскликнула:

- Разве ты не слышишь этой мелодии? Она просто чудесна!

Даэфарот прислушался – и правда, откуда-то лилась просто неземная мелодия. Словно сотни серебряных ручейков лились, сотни колокольчиков зазвенели – каждый на свой лад, но вместе звуча непередаваемо. Он засмеялся и захлопал в ладоши, любуясь танцем Джерман.

- Ты прекрасно танцуешь! – поднимаясь, похвалил Даэфарот и принялся танцевать вместе с прекрасной девушкой. Незаметно она оказалась в его объятиях. Асассин прошептал что-то нежное и поцеловал девушку в губы. 

Глаза его смотрели в океан голубых глаз эльфийки, океан, в котором он уже тонул...

Джерман осторожно подула в лицо Даэфарота, глядя на мигом взъерошившиеся волосы. Полуэльф рассмеялся и, проводя рукой по каштановым волосам, всё так же, не отрываясь, глядел в глаза эльфийки.

- Я смотрю в твои глаза, - проговорил он, наконец, почти шёпотом – и не могу оторваться… так они прекрасны…

- Это всего лишь два голубых осколка, ничего более…

- О нет! – горячо возразил Даэфарот. - Нет... это - два моря, бездонных океана, в которых я утопаю... Но утопаю по собственной воле, ибо нет более прекрасной смерти для меня... Это небо, бескрайнее небо, только ещё прекраснее... я как птица лечу в нём и наслаждаюсь полётом... 

- Какого цвета твои глаза? Я не могу различить,… по-моему, они тёмные, - так же тихо спросила эльфийка.

- Они серого цвета,… но это не имеет значения…

- Нет, это как два алмаза, освещающих для меня тьму... 

Даэфарот снова нежно поцеловал девушку и прошептал:

- Ты для меня свет во тьме... я не мог выбраться... а теперь вижу путь... благодаря тебе...

Джерман улыбнулась, подбежала с ним к озеру, стала брызгать в него водой. Полуэльф тоже стал дурачиться, смеясь. Неожиданно девушка оступилась и упала в воду. Даэфарот кинулся к ней, помог встать. 

- Не ушиблась? – спросил он с тревогой.

Но девушка, как ни в чём не бывало, рассмеялась, толкнула его на траву, спросила, смеясь:

- Ты щекотки боишься?

- Я? – полуэльф изобразил возмущение. – Да я вообще никого и ничего не боюсь… Ой, не надо!!! Щекотно! – хохоча, закричал Даэфарот; Джерман стала его щекотать. Услышав его крики, она удовлетворённо хмыкнула и погладила голый бок асассина.

- У тебя тут шрам?

- Где? А, тут… да… неважно…

Девушка крепче прижалась к полуэльфу. Он подложил руку ей под голову, вторую руку – под голову себе. Эльфийка лежала на боку, её правая рука гладила грудь и живот асассина.

- Знаешь, что я тебе сейчас скажу? – внезапно спросила она с улыбкой.

Полуэльф улыбнулся в ответ, мягко ответил:

- Говори… говори, что хочешь, только бы я мог наслаждаться звуками твоего чудесного голоса…

Эльфийка полежала ещё две минуты, будто бы раздумывая, а потом вдруг вскочила, и, хохоча, снова защекотала полуэльфа. Тот задергался, засмеялся и защекотал её в ответ. Джерман, смеясь, перекатилась через него. 

Смех уступил место задумчивости в глазах асассина. Полуэльф снова внимательно посмотрел на смеющееся лицо юной эльфийки, замолчал, словно бы ему не давала покоя какая-то мысль.

Теперь Даэфарот лежал на руке Джерман, молча, размышляя. Лицо его снова омрачилось грустью.

Эльфийка тревожно взглянула в его осунувшееся лицо и произнесла:

- Иди сюда, Даэфарот… на минуточку…

Асассин покорно подполз к ней. Глаза его снова наполнились тоской, необъяснимой грустью. Словно бы он вспомнил о какой-то тяжелой утрате…

Джерман крепко обняла его, не давая пошевелиться, несмотря на его вялые попытки вырваться.

- Джерман, что ты делаешь?

- Даэфарот, у тебя была любимая, да? Что случилось? – глядя в глаза полуэльфа, тихо спросила она. – Скажи мне, я помогу…

Даэфарот отвёл взгляд, силой вырвался из объятий девушки. Быстрым шагом отошёл к берегу, сел на берегу, опустив голову. Джерман неслышно подошла, присела рядом.

Так они сидели, ничего не говоря. И затих ветер, и не шепталась больше листва на деревьях, и перестали катиться волны. И в этой тишине слова полуэльфа прозвучали особенно горько:

- Это давняя история… - начал он глухо. – Я познакомился с ней на карнавале… она была… нет, я не могу её описать… не могу! – с ожесточением выговорил он и снова замолчал. Джерман нежно обняла его и прошептала что-то ободряющее. Но было не похоже, чтобы он услышал. 

Помолчав некоторое время, полуэльф продолжил:

- Мы понравились друг другу... она была чистокровной эльфийкой. Мы встречались... и полюбили друг друга... очень крепко! Но... однажды в городе начали случаться странные, необъяснимые убийства. Одно за другим, никто не знал, чьих рук эти преступления… Я очень боялся за неё, старался всеми силами оградить от опасности… Но одним вечером... мне сказали, будто к ней прислали гонца от больной сестры. Элисия, разумеется, отозвалась, пошла за незнакомцем,… она не вернулась домой... Не пришла и на второй день, а на третий её обнаружили в сточной канаве... убитую! – Даэфарот высвободился, отвернулся, кулаки его сжались до хруста, бессильно разжались. Снова молчание, и снова полуэльф продолжил:

- Я... не находил себе места от горя... её родители винили меня, дескать - полуэльфовы дружки надругались и убили... 

Я потратил несколько лет, ища убийцу или убийц. Знаешь, в наших кругах довольно трудно что-либо утаить… однако я не нашёл виновного…

И её не вернуть... 

А ты... ты напомнила мне её... ты на неё очень похожа... я подумал, что ты - наваждение, призрак сначала…

Джерман отвернулась. Плёчи её вздрагивали. Она прошептала, не глядя на асассина:

- Прости… мне очень жаль, правда…

Полуэльф только кивнул. Он улёгся на траву, подложив под голову руки. Джерман легла рядом, склонив голову на его плечо, исперещрённое шрамами.

Так они лежали, молча, смотря в ночное небо. Звёзды выглядели маленькими огоньками. Бездонное небо, которому всё равно. Огромное небо, где души умерших становятся такими вот огоньками. Тёмное небо. Ночное небо.

По лицу Джерман тихо катились слёзы. Даэфарот лежал, уставившись в одну точку. Глаза его, горевшие алмазами, теперь походили на истлевшие искры. Он думал о погибшей возлюбленной, о своей, в общем-то, никчёмной жизни, о той девушке, что лежала рядом. Полуэльф поцеловал её в щёку и снова уставился в небо.

- Ты знаешь… - словно бы через силу заговорила эльфийка, - наверное, мне лучше уйти…

- Я понимаю, - безучастно отозвался полуэльф, не отрывая взора от небесного полотна, - и не держу тебя.

- Если хочешь, я останусь. Поверь, я не хочу причинять тебе боль … - оправдываясь, виновато проговорила эльфийка.

- Я понимаю, - повторил полуэльф с нажимом, - и не виню тебя… Иди… Я не стану удерживать тебя насильно, – добавил Даэфарот как можно равнодушнее, но в голосе его явно прозвучала горечь.

Асассин помог Джерман встать. Эльфийка поцеловала холодные губы и медленно пошла к чаще Леса. Вдруг она развернулась и произнесла:

- Даэфарот, мы будем… отличной командой… Братьями по оружию…

- Да, – произнёс он, отвернувшись. Тоска, переполнявшая его, выплеснулась в грустном вздохе. Печаль затуманила его глаза. Полуэльф сжал зубы, чтобы не дать своим чувствам выйти наружу.

Джерман с жалостью смотрела на него, затем вдруг кинулась к Даэфароту и зарыдала на его груди.

- Даэфарот, мне так жаль тебя,… так жаль! Но её не вернуть… ты не пробовал её воскрешать? – сквозь слёзы заговорила она.

- Я не могу… я всего лишь асассин… Машина для убийства… - с издёвкой ответил он, поглаживая её густые волосы. В голосе полуэльфа девушке послышалось отвращение к самому себе. – Ты не должна заменять мне её… и не сможешь заменить,… несмотря на то, что ты так же прекрасна как она…

- Хочешь, я останусь с тобой, навсегда? - подняв голову, посмотрела Джерман в печальные глаза.

Однако полуэльф лишь рассмеялся и жёстко произнёс:

- Ты думаешь, что этим сможешь уничтожить мою тоску? Ха! Ты ещё совсем юна, чтобы понять меня полностью… Это лишь добавит ещё каплю в до краёв наполненную чашу моей печали! Нет, Джерман, я не позволю тебе терпеть лишения из-за какого-то полуэльфа, Нет – и это моё последнее слово. А теперь иди… и постарайся забыть обо мне… Теперь, когда я заново всё осознал… не думаю, что наши пути ещё пересекутся…

Полуэльф выпустил девушку из объятий, голубой и серый взгляды снова пересеклись. 

- Что же ты понял, несчастное существо? – с жалостью смотрела Джерман на асассина.

На лице полуэльфа теперь не отражалось ничего, кроме отрешенности. Но он всё же ответил:

- Я осознал… что… не могу предать Элисию… Я пытался бежать от прошлого… пытался утопить печаль в вине… но теперь понял – убежать от прошлого невозможно… Оно всё равно преследует тебя, время от времени напоминает о себе,… И чем сильнее ты пытаешься забыть – тем больнее отзывается в тебе воспоминание. Я найду виновного, даже если это будет стоить моей жизни… и на этом жизнь моя будет завершена.

Этой ночью… да, этой ночью я нашёл себя… нашёл смысл жизни… И я благодарен тебе, Джерман, за преподанный мне урок, – полуэльф серьёзно заглянул в глаза эльфийки. Теперь взор её просветлел, и слёзы казались серебряными ниточками. Грустная улыбка тронула её губы, девушка сказала:

- Что ж,… Это твой выбор,… Прощай, Даэфарот, и пусть удача сопутствует тебе! 

- Джерман… - полуэльф замялся, но тут же пересилил себя и продолжил, - тогда я хочу, чтоб ты знала,… Я сохраню верность прошлому. Но, если бы у меня в запасе была вечность, я бы променял её, не задумываясь, ещё на десять минут с тобой... Иди… и постарайся забыть меня…

Джерман молчала, стоя на месте. Затем вдруг тихо спросила:

- Даэфарот…

- Что, Джерман? - отрешенно отозвался Даэфарот.

- Ты… ненавидишь меня?

- За что я должен тебя ненавидеть?

- За то, что я заставила тебя пережить прошлое…

- Нет, - с улыбкой сказал полуэльф, - более того, я благодарен тебе. Это пошло мне на пользу,… Прощай, - отвернулся он.

Джерман хотела ещё что-то сказать, но только поцеловала его и в слезах убежала.

Даэфарот долго глядел ей вслед… 

MpaK aka Баймер, 28-29.08.2004. 
