Багровый от крови, Сатоси выбежал из чащобы.

- Помогите! – только и успел выкрикнуть он, спасаясь от странного существа, внешне напоминающего гибрид личинки и червя, пунцового, с огромной ощерившейся пастью, в которой было, наверное, рядов десять острых зубов. У червя не было ни единого отверстия, кроме рта – и, с другой стороны, он весь колыхался и пульсировал, напоминая огромный окровавленный кусок мяса.

Высшие эльфы с удивлением наблюдали, как странный дроу, скорее всего маг, судя по обломку в руках, носился от слизняка по поляне. Один из эльфов утверждал, что помощь ему не нужна, другой говорил, что можно и вмешаться, а остальные сидели, со смешком взирая на это представление. В конце концов, дроу, прекратив описывать круги, унесся вперед, судя по всему, по направлению в город. Попутно он так же, бегом, пересек речку, кряж холмов и пару деревень. Остановившись у каких-то развалин, он отдышался со счастливой улыбкой, что отделался от страшного преследователя, но радоваться долго ему не стоило, ибо его ночной кошмар как ни в чем не бывало выполз из-за камня.

Сбив дюжину дварфов, он вновь бежал от мясистого ужаса. Наконец он, достигнув деревни, влетел на главную площадь, где приползшую за ним тварь пристрелили стражники.

- Ой, спасибо большое, а, - Сатоси, счастливо моргая, пытался отдышаться.

Повсюду слышались насмешки «во ведь страхолюдину притащил», «где он такую откопал?», «а это не его жена была случайно?».

- Темный эльф! – надменно провозгласил какой-то белокурый эльф, стоя над несчастным дроу. – И с какого боку ты притащил в наш город...ЭТО?

- Я, ей-богу, не хотел, - пытался оправдаться счастливый дроу. – Я гулял по развалинам, когда она...

- Гулял?! Ну и шел бы ты гулял по ним дальше, попутно прихватив с собой этот холодец, - эльф брезгливо пнул монстра. – Нам тут такие декорации не нужны, что касается и тебя.
- Имею право, - важно заметил дроу, уже отошедший от шока. – Я вообще направлялся в Лес Эльфов, кто же знал, что у вас на дороге водятся такие зверушки.

- У нас на дороге?! – вспыхнул эльф. – Ты вылез из своего вонючего подземелья, прихватив с собой эту тварь и смеешь утверждать, что на дороге водятся эти куски мяса?!

- Кстати, не только они, - добавил дроу. – Добавь к списку всякого рода оборотней, медведей гризли и эльфийских духов ко всему прочему... кстати, у вас на дороге они прямо стаями летают. Я удивляюсь, когда у вас устроят зачистку наконец?..

Дроу расхохотался и, оттолкнув эльфа, пунцового от злости, но бессильного, ибо ненавистный «темныш» был отчасти прав, направился в сторону магазина...
