Часть 1.

Сплочение.

Глава 1.

Встреча Профессий

Далеко в эбонитовых горах, за широкой долиной златоглавых весенних деревьев и окутанных розовыми побегами кустов, лежит Древопуща, лес безмолвный, напоенный духом спокойствия и, в то же время, дрожащий тихой тревогой и благоговейным трепетом. Север – место обитания многих рас, где нет места трусу и неискушенному путешественнику, сунувшемуся за славой и богатством.
Из шахт, расположенных далеко в нутре гор, целыми днями раздается лязг и металлический стук,  а мусор, усеявший морем пространство подле входов, вполне отчетливо свидетельствует о том, что трудятся здесь неутомимые, но вряд ли больно компетентные шахтеры. Прямо  под шахтами, а, вернее, у самого склона черно-серых гор лежит переливающаяся солнечным блистанием чаща, где каждую притаившуюся там эльфийскую кошку можно вполне принять за ветку дерева.
Кстати, и неудивительно. Способность данного вида созданий превращаться в удивительной красоты щедровитый пень или ветку столь высока, что они потом могут сами забыть, что они кошки, а не коряги причудливой пятнистой раскраски. 

Из местных достопримечательностей также разумно упомянуть и кууши,  эльфийскую гончую, имеющую обыкновение носиться кругами по окраинным лесам, таким образом охотясь, отпугивая врагов, а заодно…и всю дичь.

Кууши, «маленькая» эльфийская* собачка, в холке достигающая порядком полтора метра, имеет чудную боевую раскраску, представляющую собой зеленую длинную шерсть с карими полосами или пятнами. Неизвестно, дан ли природой данный дар ради боевых действий или же в целях увеселения, хотя бывают, конечно, и иные бесподобные расцветки.

Квазиандр, или просто Кузя (в более упрощённой вариации этого имени) был торжественно преподнесен одной знатной эльфийке в качестве подарка от заботливой эльфийской родни. Учитывая, что кууши живут порядка ста лет, радетельные сродники справедливо предположили, что, вероятно, за это время он успеет привязаться к эльфийке и им не придётся с ним тетешкаться. Заботы по муштре они тоже, ехидно потирая руки, возложили на вышеупомянутую барышню, а сами смылись, чтобы в следующий раз презентовать что-нибудь еще более вредное и кусачее.
Кузя тотчас же привязался к эльфийке хотя бы за то, что она не заставляет его лазить по деревьям и имитировать вой брачующих эльфийских кошек, как это любят делать некоторые серые эльфы, в общине коих ему и предстояло жить. Вообще-то, «кошакам», размером не меньше, чем гончие, доля выпадает не столь печальная: они спокойно могут проваляться на ветке дерева целый божий день, притворившись милым полосатым сучком. Кууши же, как правило, вышагивают за своими хозяевами всякий раз, когда тем приспичит, посему и считаются они лучшими друзьями эльфа. 
Интересно представить себе альтернативное развитие кууши в лапах темных эльфов. Наверняка, полосатые спецназообразные собачки модифицируются в жаждущих крови адских созданий с горящими инфракрасными глазами, рыскающих во тьме Подземья… Напротив, высокие эльфы, самые «чистокровные» из эльфийской братии, наверное, своих компаньонов норовят превратить в плюшевых медвежат с вплетенными в шерсть бантиками и повешенным на шею ожерельем из одуванчиков.

Вот таким критичным  было суждение девушки Джерман об остальных своих собратьях, что вполне оправдывало реноме ее расы – расы серых эльфов.

В глубине переливающейся серебром и золотом листве восходили бревенчатые стены, по ширине своей не уступавшие самому толстому огру, которого когда-либо доводилось видеть. Баррикада обхватывала населенный пункт серых эльфов, известных отшельников, с которыми даже темные эльфы не поспорят в скрытности: серые эльфы постарались воздвигнуть стену так, чтобы она гармонировала с окружением и не была видна издали. 

Заезжие высокие эльфы, иногда посещавшие деревню, в массе своей оказывающиеся странствующими негоциантами, казались несколько забавными роду заносчивых серых эльфов. Особенно тех рассмешило то, что одна из групп путешественников таскала с собой огромную бочку. Один раз Джерман, наша знатная барышня, даже заметила, что оттуда периодически высовывается мокрая синяя голова. На практике оказалось, что это водный эльф, странствующий на такой манер.
На рассказах, которые он, скорее всего, придумывал прямо на ходу, заезжие странники посшибали немало денег. Одной из таких более-менее правдоподобных историй была прямо-таки повесть, которую водный эльф рассказывал просто самозабвенно. В ней говорилось об их частично неудачном походе против красного дракона: спасаясь от рептилии, друзья несчастного оставили бочку на поле боя прямо под носом взбешенной махины. Сами драконоборцы благополучно скрылись, а дракон, по всей вероятности, очень голодный после долгой спячки, в ярости бочку проглотил. Скорее всего, она застряла в кишке ящера и тот, терзаясь невыносимыми запорами, издох. Позднее драконоборцы вернулись за драконом в полном обмундировании, обвешанные склянками с греческим огнем, однако нашли они только до некоторой степени разложившийся на весеннем солнышке труп. Вскрыв рептилию, приключенцы извлекли кипу золота и, кстати говоря, успевшую малость поржаветь, бочку. Водолазу за заслуги вручили каску с фонариком на случай повторного застревания в утробе ящера.
Это подкинуло Джерман раздумий. Перспектива пойти по желтому билету подобно мамаше (что ту ничуть не смущало) ее никак не прельщала: молодое сознание изо всех сил рвалось кому-нибудь навешать по шее, однако при всем том… несмотря на рвение, ни военной подготовки, ни умения обращаться с мощным оружием у нее не было, а на дракона с кинжалом не попрешь. Харизматичную девушку не раз расхваливали за прекрасное чувство лидерства и отменную реакцию – будь военное время, ее бы наверняка приняли в ряды армии, однако была весна, на дворе цвела черемуха и потребность в ратоборцах была, мягко говоря, нулевой. 

Воином она и не намеревалась стать по причине нехватки накачанных мышц, а лучники вызывали в ней чувство искреннего негодования; один лишь, кто попытался всучить ей арбалет, был наказан сразу же пущенным болтом, прошедшим сквозь ухо, где по сей день, кстати, болтается пижонская серьга. 

Придерживайся ее мама деспотичной методики воспитания, Джерман, возможно, непременно стала бы друидом, однако маниакальное желание метить каждый день свою территорию с остервенением кокер спаниеля производили в ее коленках дрожь, хотя она и умела разговаривать с цветочками и пользоваться всякими друидскими заклинаниями, типа фейерверка или облачка тьмы.
Нет, рубать в капусту близрастущую крапиву до того ей было по душе, что она вошла во вкус.… Когда сердобольная мамаша-друид увидала, чем занимается ее дочь, она отобрала деревянные мечи, сделанные из хоккейных клюшек и жестоко покарала, наложив запрет на данный вид спорта.

Воинственная эльфийка и не думала утихомириваться и, утащив пару длинных мечей у охранника гостиницы, нарезавшегося в стельку, устроила дикую вакханалию с местной сектой почитателей Бога Разрушения, разгромив общественный сортир гостиницы. Дабы взять дочь в ежовую рукавицу, мамаше не оставалось ничего иного, как запереть ее дома.

Первое, на что обратила внимание эльфийка, сидя дома с полной раздумий головой, так это ее прямо-таки несусветную пассию к чешуе. Да, сама по себе она необычайно красива, однако же девушке хотелось ее гладить, проводить рукой по глянцевитым пластинкам и в то же время в ней разгоралось желание… невероятное желание, подобное животному инстинкту. Целыми днями она, оторванная от своих шалых забав, была прикована взглядом к чешуе. О боги, а как ее соблазняла корочка льда, покрывавшая студеную воду, приготовленную ее матерью. Магическая корка застывшей воды, образованная магией, казалась ей знакомой и притягивающей. Обе этих составляющих: лед да чешуя не давали ей покоя.

- Интересно, что этот золотой дракон выдохнул перед кончиной, - снова задала она себе вопрос, касаясь лоснящихся чешуек.

- Лед, - бросила мать, одевая перед «службой» свое нагульное платье.

Этот ответ несколько огорошил девушку, поскольку она догадывалась именно об этом. Почему-то.

- Ты не можешь меня пожизненно тут удерживать, - процедила девушка, скобля кухонным ножом пятно на столе. – Верни мои мечи, ко всему прочему.

- Эти деревяшки? Или ты имеешь в виду те тасканные лонгсворды*? – мамаша спотыкнулась об лежащего пластом кууши и чертыхнулась.

- Именно, только они не краденные, - возразила дочь. – Они были употреблены в общественных целях, так что мне должны еще сказать спасибо.

- Скажи спасибо мне за то, что мне пришлось убирать остатки от выгребной ямы. Лучше б ты в Школу Магии пошла.

Джерман перекривилась.

- Магия – это орудие халявщиков, - заявила она во всеуслышание.

- Вот твой батюшка очень с ней дружил, - мать поджала губы и воткнула заколку в пучок волос.

- Кстати об отце, ты мне никогда о нем не говорила. Может, растолкуешь мне, что у меня за скелет в шкафу такой?

Мать не ответила, только бросила мимолетный взгляд на чешую, висевшую на стене.

- Его пришил дракон, - смекнула дочь. – Или он пришил дракона. Они пришили друг друга.

- Типа того, - обронила мать. – Однако же… он успел сказать убивцу прощальное слово перед кончиной…

Тут она внезапно замолкла, и Джерман поняла, что данная тема дается матери с трудом. Она еще раз бросила взгляд на чешую.

- Мам, мне надо уйти.

- Ну, отойди.

- Нет. Уйти. Навек.

Заколка выскочила из волос и воткнулась в бок кууши. Пес вспрыгнул и, рыча, впился в собственный бок.

- Ч-что?.. Да ведь ты даже Школу Магии не закончила!

- Сдалась мне эта Школа Магии.

- Помрешь в глухомани! Замерзнешь ночью на голой земле, почиешь от голодухи, издерут гноллы…

Джерман вздохнула и пристально уставилась в глаза матери.

- Если я – не результат одной из твоих рабочих ходок, то мне еще стоит на что-то уповать. На славное прошлое, к примеру. Правда, стоит рассчитывать в таком случае и на скверный конец.

Она еще раз провела пальцами по холодным чешуйкам. Мать безгласно покинула горницу.

- Еще раз воспроизведем этот маневр, - Брам перехватил клеймор* и хихикнул. – У тебя, девочка, левая рука, по-моему, со смещенным центром тяжести.

Джерман рявкнула. В первые дни учебы левую руку впрямь перевешивал меч. 

- Давай, попробуй не упасть, - вновь подначил ее педагог.

Она бросилась вперед и, ликующе вскинув руку,… возлегла на хребет под тяжестью клинка. Брам расхохотался и подмигнул Криворогому Оллосу, который являлся сельским друидом* и ненавидел насилие.

- Прекратите! – взвизгнул жрец природы и налетел на мечника, вцепившись в рукоять двурушника. – Это насилие над естеством!
- Отойди, старик, а то я тебя сейчас не по-естественному тяпну! – зыкнул не него Брам и, в подтверждение сказанному, кусанул друида. Старик отшатнулся и выбранился под нос.
- Давай, еще раз, - Брам выплюнул шмат бороды Оллоса и уставился на медленно поднимающуюся Джерман. Она явно была недовольна повешенной на нее кожанкой. – Только не запутайся в шнурках, - она испуганно вытаращилась на сапоги. – Ах, да, я забыл, что у тебя нет шнурков.

Она рыкнула и рванулась к своему учителю. Брам расхохотался и взвеял меч, как тут…

- Это что за хреновина?! -  Брам отшатнулся в сторону от невесть откуда взявшегося пурпурного силуэта. Фантом показал ему фигу.

Брам заорал от ужаса и отбросил в сторону меч, когда обнаружил, что сам зашелся лазурным полымем. Силуэт бегал вокруг него и подпрыгивал от радости.

- Это твоя тульпа*? – Оллос зашамкал устами. – Я подам на тебя за утечку магии, девочка, если не перестанешь разбрасываться созданиями. 

Джерман подбежала к Браму и пнула его в бок, отчего учитель повалился на землю.

- Надоел ты своими моралями, - буркнула она и стянула кожанку.

Брам тут же пришел  в себя и присвистнул:

- Ох ты, а фигура как у маманьки!

Джерман снова пнула его по почкам и всхлипнула.

- Ну как я смогу заниматься, когда куда ни плюнь – кобели! – она прицыкнула на призрака, силящегося подражать ее движениям – увы, но эфемерная огненная нога проходила сквозь Брама.

- И к чему эта гадская система?! – тут же добавила она. – Ну неужели запрещаться натаскиваться на живых примерах, а не по системе?

- Те, кто составлял великие правила, был толковее тебя, девчонка! – взвизгнул Оллос.

- А в чем резон целиться в противника с тяжелым оружием, если можно просто дать ему в глаз, пока он размахивается?.. или укусить за нос?.. 
Оллос поалел от злобы.

- Да ты просто гулящая кровожадная девка! Сатана у тебя в роду, что неудивительно, благодаря твоей блудливой мамке!

Джерман закусила губу и произвела неуловимый жест десницей. На старика опустилось темное облако и стало распространяться округ него. Друид завизжал.

- Боги, я помираю! Везде тьма, о боги, надо прочесть приветствие лорду смерти, прежде чем я покину этот мир!

В облако забрел любознательный Кузя.

- Лорд смерти, это ты?! Благоговею перед твоей…ммм…шерстяной сутью!!

Эльфийка ухмыльнулась и двинулась в сторону довольной представлением знакомой секты Бога Разрушения.

- Ну, что, кого еще пожарим? – поинтересовался седовласый серый эльф, молодчик лет 40, на плече у коего сидела фруктовая летучая мышь. – Или дунем?

- Давайте дунем, - согласилась Джерман и, выудив из кармана его робы бутыль эля, извлекла перочинный нож для вскрытия. Летучая мышь с закатившимися глазами шлепнулась не землю.

- У твоего попугайчика такая отдача на любое холодное оружие? – вздохнула Джерман, краем уха слыша бормотание старика.

Тут же подошедший кууши лизнул край бутылки. Джерман неприязненно глянула в бутыль с огромным пластом плавающих внутри слюней.

Джерман внимательно глянула на мать.

- И золотого в дорогу не дашь?

- А к чему тебе? – мамаша сделала невинное лицо.

- Так жить ведь не на что! Мне нужен предмет для выживания!

- Предмет для выживания висит у тебя в ножнах  за спиной, - буркнула мать.

Джерман угнетенно вздохнула и глянула на шкуру дракона, сиротливо висевшую на стене.
- Может, взять с собой папку? – вдумчиво изрекла она.

- Ты что! Единственная о нем память!

В глазах девицы промелькнул огонек.

- Я теперь рейнджер и меня все должны бояться!

- Ты так и скажи троллю, когда он будет тебя сажать на сковородку, - бросила мать.

_

Сидя на рысившем кууши, девушка размышляла, что странновато знатной эльфийке выйти из дому без гроша в кармане, имея лишь сменную парадную одежду, плащ, использовавшийся как и накидка, и тент ночью и кусок мыла. Мысль о том, что же достанется ее желудку через неделю, отнюдь не терзала ее – пока рядом  были верный пес да пара стальных друзей, она могла рассчитывать, что сможет поймать лань или кулика на худой конец.

Заметив вальдшнепа, мигом позже засевшего в кусте – а там, по всей вероятности, было его гнездо, (острое зрение следопыта не могло не приметить этот фактор) – Джерман срыгнула с кууши, почти одновременно вытаскивая из-за опояски манок и дротики. Кузя же метнулся дальше в лес, оставив хозяйку решать продовольственные проблемы.

 Следопыт уже довольно близко подступила к кусту, когда внезапный лай собаки вынудил лесного кулика вымахнуть из гнезда и, обманно прихрамывая, засеменить прочь, уводя предполагаемого врага подальше от обиталища, где его, несомненно, ждали птенцы. Однако же Джерман моментально выпустила из памяти вальдшнепа, ринувшись на лай пса, на ходу примащивая дротики за опояску.
Когда она затормозила, выскочив из чащобы, ее взору предстал Кузя, прыгающий вокруг какой-то высокой эльфийки странной наружности с дубиной в руках. Она, может, была и не так харизматична, как владелица кууши, при всем том подкупала не внешность, а походка: эдакое виляние бедрами на ходу.

Кууши, повиливая хвостом, подбежал к хозяйке, развесело «хахая» на ходу. Незнакомка, недобрый бросив взгляд на собаку, обратила теперь взор и на хозяйку. Цвет лица напоминал оттенок чистых сливок, а чело окаймляли белесые волосы – все это выдавало в ней высокую эльфийку.
- Хорошая у вас собачка, - сдержанно изрекла незнакомка.

- Спасибо, - Джерман усмехнулась, и высокая эльфийка содрогнулась: два тяжеловесных меча, выглядывающих из-за спины, оскалившиеся дротики на поясе и блеск холодных, как лед, лазоревых глаз прочно твердили ей, что девочка сбежала из казарм сурового спартанского режима.  А уж что говорить о гончей, занимавшей половину дороги подле своей хозяйки?

Серая эльфийка долго рассматривала незнакомку, пока не задала-таки изводящий ее вопрос:

- Ну где ж ты так научилась задом-то вилять?..

Высокая эльфийка поперхнулась и окаменело вытаращилась на рейнджера. 

- Ну, что онемела? Как звать-то?

- Вивеан, - гордо заявила та, все еще силясь вернуть закинувшуюся челюсть на место. – Между прочим, Жрец Бога Танцев!
- Какого-какого бога?

- Танцев, - раздраженно повторила незнакомка, теперь уже переставшая быть таковой.

- И что же вы тут делаете? На дороге не всегда так безобидно.

- Я в курсе. 

- Что же вас толкнуло покинуть монастырь? Или Храм, где вы там живете… сменяли недурственную жизнь со всеми удобствами на странствия…

- Это что, жест милосердия перед тем, как меня ограбить? – недобро поинтересовалась Вивеан.
- Ограбить?! Почему?!

- Выглядите вы как индеец на тропе войны, - вздохнула жрица. – Удобства – неприменимое слово к монастырям. Ухаживание за клумбами, собирание сена и каждодневная уборка навоза за лошадьми не окрестишь приличной жизнью.

 Дальнейшее обсуждение нелегкой стези обе продолжали уже по дороге к трактиру. 
- Мы даже за ночлег не сможем заплатить, - заметила Джерман. – У меня ни гроша за душой.

- Из знатной фамилии– и ни гроша?! Как это так?

- Профессия таковая, - усмехнулась рейнджер.

- Ничего, там и заработаем. Ты забываешь про мое ремесло. Я же кто!

- Кто? – непонимающе осведомилась серая эльфийка. 

- Жрица Танцев, - раздраженно напомнила жрица.

По дороге охотница заметила, что Вивеан волочит за собой громадную двухметровую дубину, которой вполне могло оказаться вырванное с корнем деревце. Заинтересовавшись, следопыт поинтересовалась у жрицы:

- Ты дерево с корнем вырывала или спиливала?..

- Это ритуальный посох жрицы Танцев, - буркнула Вивеан. 

- А такие габариты обязательны? Я думала, что шест-то к танцам как раз прилагается.

Последовавший продолжительный взор жрицы был полон презрения и издевки.

- С ней не танцуют. Ею зашибают.
Кого вознамерилась зашибить жрица, Джерман уточнять не дерзнула. Полного описания жрицы-убийцы хватило бы на всех маньяков в округе в целях рекламы смертных казней.

_

Прибыли эльфийки только под вечер. Народу было изрядно ради тех целей, кои поставила перед собой жрица. Основную массу составляли купцы и богачи, увешанные многообразными побрякушками и драгоценностями. Вивеан удовлетворенно, скорее даже в предвкушении потерла руки и подошла к стойке, где суматошился хозяин заведения. Поначалу он просто не обращал на жрицу внимания, однако, заметив дубину, которую она за собой притащила, зрачки его испуганно расширились, и он остолбенел.

- Вы не разрешите нам станцевать?.. – справилась жрица.
Хозяин задумался, однако же когда его взгляд пробегал мимо ужасающей величины дубины, он нервозно потирал руки и бросал взгляд на пристроившуюся у окна Джерман. Наконец он согласно кивнул, и Вивеан, хищно улыбнувшись, устремилась на небольшие подмостки в углу комнаты, где тренькали пришлые барды.

Посетители, заинтересовавшись, подступили к сцене и уставились на Вивеан, приготовившуюся танцевать.

Плавно двигающееся в невообразимом танце изящное эльфийское тело тотчас же привлекло внимание гостей. Подобно бесконечному морскому бризу, туника жрицы взвевалась, а округ нее словно взволновался воздух, как будто сам ее бог давал ей добро на такой способ молитвы. Джерман, мурлыча эльфийский народный гимн, приблизилась к сцене, сама очарованная замысловатыми и обвораживающими движениями Вивеан. Когда же она заметила, что кое-кто из публики начал позевывать, она вскочила на подмостки к своей напарнице и, выудив из сумки лютню из красного дерева, что-то шепнула музыкантам.

Под потолком грянул низкий аккорд, пущенный из флейт и гитар бардов, аккомпанемирующий эльфам, и Вивеан перешла на зажигательный развеселый танец, под который отчаянно силилась сплясать Джерман, путающаяся в собственных ботинках. Эльфийки улыбнулись друг другу, явно удовлетворенные обоюдным партнерством, и рейнджер пошла со шляпой по кругу. Медяки и серебряники струились в шляпу, купцы кивали и улыбались серой эльфийке, а за одним из столиков белобрысый здоровущий детина со слегка простодушным взглядом распахнул рот.
Хозяин, сияя от радости, быстро перечитал молитвы всем богам, вместе взятым, а эльфийки все продолжали свое выступление, не спеша закругляться. Вероятно, они потревожили обитателей второго этажа, потому что на лестнице образовалось оживление.

Со ступеней сошел симпатичный черноволосый полуэльф*, облаченный в темно-зеленую накидку и щеголеватый дворянский походный наряд. Изумрудные глаза остановились на эльфийках и он, сощурившись, удовлетворенно улыбнулся. В этом вороватом, насмешливом лице просматривалось что-то эдакое необыкновенно плутоватое, а хитро прищуренные вежды, казалось, могли пронзить насквозь. В то же время он смотрел открыто, был уравновешен и не говорил лишнего. Молча, он медленно пересек зал и сел за столик рядом с верзилой. 

Старая шляпа вновь пошла по рядам. Медяки и серебряники продолжали тяготить ее, когда вдруг громко звякнул среди всех брошенный кем-то золотой. Джерман оторвалась от созерцания драгоценного металла и подняла глаза.

Темноволосый полуэльф, завязав мешочек, обратил взор на танцующую Вивеан, не обращая внимания на рейнджера, до сих пор глядевшую на него.
«Хитрая рожа, - пронеслось в голове эльфийки, - однако же не без проблеска дворянства…»

Вивеан, вконец уставшая, под рукоплескания богатых господ сошла со сцены и увидела хозяина трактира, довольно подмигивающего девушкам.

- Бесплатный харч вам обеспечен, - хихикая, он жадно пересчитывал свою долю.

- Десять процентов, - объявила Джерман. – За них можно было бы и бесплатный сон обеспечить.

Он виновато развел руками:

- Увы, но места все заняты вон этими господами, - он кивнул на купцов. – Сколько бы вы мне ни дали, но я просто не имею права их выгнать. Хотя… - он задумчиво потер подбородок, - …можете спать с их охранниками в общем зале.

- Нет уж! – вскрикнула Вивеан. – Ни за что я с этими мужланами спать не буду!

- Ну, тогда можете соснуть на сеновале со мной, - пробубнил материализовавшийся рядом светловолосый силач.

- Тебя как звать-то, любезный мой? – поинтересовалась Джерман.

- Малыш, - улыбнулся он. Вивеан сморщилась, найдя в этой улыбке нечто зловещее.

- Кстати говоря, эти двое господ делят одну комнату на двоих, - кивнул трактирщик на Малыша с полуэльфом. – можете попробовать их развести на кровати.

Эльфийки переглянулись и метнулись к столику, где расселся полуэльф-богач. 

- Здрасьте, - девушки потоптались и плюхнулись на стулья. Рядом опустился верзила. Глядя на тот хмурый взгляд, которым одарил его полуэльф, обе поняли, что мужчины друг друга недолюбливают. 

Путешественники заказали пиво и, расслабившись, разговорились.

- А кто вы, собственно, по профессии? – поинтересовалась Джерман.

- Маг, - важно ответил полуэльф и добавил: - Ну и…как бы вам получше сказать…специалист по карманам.

- Вор, - ухмыльнулась Вивеан. – А вы откуда такой зажиточный?

- Да там… из одного далекого места… - неопределенно махнул рукой маг. Он был не особенно словоохотлив. – Мама у меня маг, а папа…вор. В отставке. А вообще мы бедные, - тут же быстро добавил он.

Эльфийки прыснули. Мамаша-маг и папаша-вор – комбинация сама по себе золотоносная – а дитя уверяет, что бедняки!

«За нос водит», - пришло на ум рейнджеру.

- А какими ты тут судьбами? – поинтересовалась Вивеан.

- Мама послала в столицу Большое Мытищево; там находится Школа Магии, где мне предстояло бы учиться…

Девушки внимательно вслушались.

- Пока не дошел, - резонно заявил он.

- И вряд ли дойдешь, - пробормотала жрица.

- Значит, в стольный град! – воскликнула Джерман. – Давайте за это выпьем!

Все, кроме полуэльфа, осушили чарки.

- Вообще мой батя относится к тем Гильдиям Воров, где страсть как не любят магов и тырят у них все, что ни попадя, - разболтался полуэльф. – Как мне рассказывал папа, в один такой рейд он и отправился, но к несчастью (или к счастью?) своему влюбился в мага. Это была моя мать. Зная, что предатели выходят из Гильдии Воров вперед ногами, они бежали и…ну… в общем, теперь мой отец торгует маминой магической продукцией. Он из одной драки вышел увечным и теперь не может ходить…

Маг трагически закатил глаза. Джерман смахнула скупую слезинку и хлебнула на посошок.

- Значит, родители вытурили тебя в школу, чтоб под ногами не путался, - Вивеан постукивала ногтем по столу. – А то, что тебя могут преследовать папины бывшие приятели из Гильдии Воров, ты не думал?

- А я шахтер, - вставил гордо Малыш и ткнул в грудь пальцем. Рейнджер не сомневалась, что в общении с орками благодаря такому переводчику проблем не будет.

- Может, попробовать развести его? – шепнула она жрице.

- Кому-то из вас тогда точно достанется, - покосилась она на нее. – Чарм* – опасная эскапада, с ней не играют.

Джерман только хмыкнула в ответ и, воспользовавшись затишьем, на секунду нависшем над столом, вперилась взглядом в изумрудные глаза полуэльфа. Тот попался в ловушку очарования: отвести взгляд он уже не смог и застыл, сраженный мощной харизматической волной эльфийского чарма. Очарование сделало свое дело: он смутился и тупо улыбнулся.
- Сработало, - шепнула Вивеан. – Ты его развела.

- А хотите, мы для вас за комнату персонально станцуем? – дабы закрепить успех, поинтересовалась серая эльфийка. Вивеан возмущенно открыла рот, однако тут же его захлопнула.
- Ладно, - недоверчиво бросил полуэльф.
Эльфийки удалились для переодевания. Когда они явились в блестящих шелковых нарядах, они заметили, что у сцены вновь собралась толпа страждущих богатеев. Полуэльф был трезв как стеклышко – споить его не удалось. Похоже, он испытывал отвращение к любому пойлу. Этого борова Малыша тоже так просто не напоишь ввиду его конституции, поэтому Джерман положилась на грацию Вивеан.

Высокая эльфийка немного подустала, и рейнджер решила помочь ей, усиленно виляя ягодицами. Жрица испуганно замотала головой, прося прекратить, и тогда Джерман достала из сумки прекрасную украшенную резьбой лютню из красного дерева.

К мелодии добавились нежные струнные переборы. Вивеан пришло на ум, что, раз серой вилять задом не дано, то хоть на инструменте играет она сносно. Публика не позволяла эльфийкам расслабляться, подзуживая музыкантш медяками. Джерман жадно облизнула губы и заиграла учащеннее, а у Вивеан от волнения расширились зрачки, несмотря на то, что она обычно спокойная как слон.
Эльфийки сошли со сцены все взмокшие, на ходу деля добычу: 17 серебром и 50 медью. Вдобавок два золотых, милостиво перекочевавших из кошелька знатного полуэльфа в котомки эльфиек. Несмотря на то, что маги, а, тем более, воровские, очень необязательны, товарищ (который, к слову, на вопросы об имени назвался просто «Хы») маг пустил девушек в свой номер и даже по-джентельменски  уступил им кровати. Вероятно, под действием Джерманского очарования, чем она не преминула воспользоваться:
- Хочешь, я пущу тебя к себе на кровать? – она подмигнула.

- На полу посплю, - он грозно сверкнул глазами. – И ничего более!

- С каким-то полукровкой заигрывать?! – ужаснулась Вивеан. – Да ты просто… - она подавила поток нецензурной брани.

Ищущий работу лосеподобный шахтер живо нашел себе занятие в виде вышибалы, предложенное ему разбогатевшей Джерман.  Охрана, разжигание костров и рубка дров тут же были внесены в контракт телохранителя…

* * *

Прервал безмятежный, но чуткий сон Вивеан шорох. Сначала ей показалось, что это шелест листвы или занавески, трепыхающейся от раскрытого окна. Однако, приглядевшись, она узрела в дальнем углу маленькое человекоподобное создание. «Гремлин» - всплыло в голове эльфийки, различавшей сильный термический абрис существа в инфракрасном спектре.
Молчаливое созерцание жрицы прервал грохот, с каким поднимался глыбоподобный Малыш со своего ложа на коврике. Вивеан соскочила с кровати и метнулась туда, где уже грохотал верзила, пытающийся черт его знает, зачем поймать гуманоида, шустро проскальзывающего между его ног. Окончательно проснувшаяся рейнджер устремилась в общую свалку, при этом единственный, кто остался спокоен – это маг: он вальяжно развалился на матрасе и следил за сутолокой.

В инфракрасном спектре явственно различался плотный оранжевый сгусток, метавшийся из угла в угол среди кучи красных пульсирующих оттенков, барахтающихся наподобие крысят в пробирке. Наконец раздался неистовый торжествующий вопль: Малыш хапнул-таки предполагаемое существо. При свете свечи, зажженной тут же Джерман, ситуация начала ошеломляюще быстро проясняться: сжимая в своих стальных объятиях сморщившуюся от отвращения Вивеан, разудалый шахтер в целях просвещения ситуации ощупывал всевозможные ее выпуклости… . Она же яростно барахталась и махала ногами, стремясь попасть в причинное место громилы; при всем том гремлина и след простыл. 
Малыш, отчаянно хлопая глазами, аккуратно поставил жрицу на пол, она же не преминула тут же шмыгнуть в кровать и затихнуть.
Маг, пробудившись со своей зимней спячки, лениво обратился к ненавистному верзиле:
- Что, надрался – и буянить? Ну и зачем было так налимониваться?

Надо сказать, что человеческая раса слывет обидчивостью и повышенной возбудимостью, поэтому Малыш, рыча, двинулся на полуэльфа и вмиг приподнял его над полом. Он плевать хотел на то, что ловкий воришка-маг неистово уворачивался со страстью акробата: грузное тело, загнав его в угол, перерезало все пути к отступлению.
Сердобольная и правдолюбивая Джерман, уже успевшая проникнуться немалой симпатией к молодому и симпатичному представителю противоположного пола, среагировала со скоростью атомной ракеты. Буквально подлетев к  своему телохранителю с намерением двинуть ногой в живот, она была поймана в железные тиски второй руки.
Постояв с минуту в тяжелых (для него) раздумьях, бравый шахтер швырнул мага в угол (после чего тот уже не поднялся до утра) и аккуратно поставил хозяйку на пол.
Вивеан же беспокойно ворочалась в постели: до нее доходила страшная мысль, что в кругу такой компании ее точеной фигурке не избежать приставаний.

Глава 2

Мухоморы с черникой

Найдя поутру свою лошадь взмыленной и грязной, словно на ней кто-то всю ночь скакал галопом, г. Хы пришел в огорчение и небольшое замешательство. Хозяин трактира встретил его на удивление крайне недружелюбно, и больше 25 золотых за клячу маг выторговать не смог.

- Ты б ее помыл, что ли, - проворчал под нос трактирщик, пересчитывая монеты.

Последней, кто видела удаляющегося полуэльфа, была Вивеан, завтракающая в общей зале. Он, не глядя, прошел мимо нее, явно торопясь, и скрылся. 

_

Джерман один за другим отрабатывала удары, со свистом рассекая крапиву, а рядом примостился на лавочке жующий телохранитель.

- Надо бы лук мне купить, хозяйка, - бросил он.

- Будет! – крапива полетела во все стороны.

- Да и щитец бы того… получше.
- Все мы купим, не переживай, - вся зеленая, воительница вытерла пот со лба и выбранилась, растирая обожженную руку.

- У нас есть целых пять золотых! – воскликнула она торжественно. – С такими деньгами мы тебе катапульту на спину водрузим!
На пороге появилась Вивеан.

- Что-то трактирщик сегодня мрачный, не в духе, - сказала она, глядя на яблоко, по которому силилась попасть Джерман. – Не надо было нам с его домовым ссориться.

- Так это был домовой? – серая эльфийка обреченно смотрела на цельное яблочко.

- Так мы не сделали ему ничего плохого, - развел руками Малыш.

- А, ну да, - саркастически протянула Вивеан. – А кто его лапал?

- Если кого и лапали, то только эльфов за заднее место, - ответил язвительно здоровила, и Вивеан, сверкнув глазами, потянулась к посоху, когда миролюбиво встряла Джерман:

- Ну что, в дорогу?

- Пожалуй. Полукровка уже ушел, - усмехнулась жрица.

Джерман подскочила на месте и вцепилась в руку Вивеан:

- Он ускакал на лошади? Нет?! Тогда мы успеем его нагнать!!

Маг мирно шел по пыльной сухой дороге, что-то довольно насвистывая, когда сзади раздалась вдруг команда «Фас!» и донесся нарастающий топот тяжелых сапог, от громыхания которого осыпались с кустов листья. Предчувствуя недоброе, разом вспотев, полуэльф ускорил шаг, а когда из-за поворота позади него вымахнул с цепью-удавкой в руках Малыш, ноги мага уже сами несли его прочь. 

Малыш с ревом сделал стремительный прыжок, и они вместе с полуэльфом полетели на землю, рыча и брыкаясь. Пока здоровяк приходил в себя, маг, оказавшийся сверху, проворно поднялся и, слегка пошатываясь, вновь рванул от него. Малыш устремился в погоню.
Какое-то время они бежали почти наравне, и шахтер, казалось бы, даже догонял, но потом вдруг полуэльф пошел на отрыв, и Малыш в злобе притормозил. Все, что пришло в тот момент ему в голову, когда он глянул на свой щит… так это запустить его вдогонку стремительно удаляющейся жертве. Деревянный диск, просвистев, чуть было не долетел до злополучного полуэльфа, однако все, что тот успел услышать – так это треск железа, вгрызающегося в дерево.
Малыш подбежал к сосенке и с остервенением стал выдирать все, что осталось от щита: металлический обруч, некогда опоясывающий деревянный остов.

«Трусливая собака», - прошипел он и пошел прочь.

- Что это у тебя за ошейник? – поинтересовалась Джерман у приближающегося телохранителя, глядя на обруч, который он напялил себе на шею.

- Возьми у него из рук цепь и нацепи, - едко предложила Вивеан.

Неожиданно вылетевший из чащи кууши, возбуждено повизгивая, подбежал к Джерман, перервав все расовые распри. Эльфийка обратила взор туда, откуда принесся взволнованный пес…

К одиноко росшему на обочине дороги мухомору подбежал грязный, встрепанный, с блестящими от нетерпения глазами дварф*, появившийся из рощи и  наработанным движением смахнул гриб своим громадным устрашающим топором.

- Профессионал, - пробормотала Вивеан.

Дварф, с застрявшими в черной клочковатой бороде грибами, повернулся к ним и, ткнув в их сторону пальцем, восторженно вскликнул:

- Эльфы!

- Да он эльфов никогда не видел, бедолага, - покачала головой Вивеан. – Это так жестоко.

Дварф подлетел к ним и, выразительно моргнув,  раскрыл рот и показал туда пальцем.

- Есть, что ли, хочешь? – Джерман выудила из сумы кусочек хлеба и протянула дварфу. – Ну, на.

Изголодавшийся, он смолотил кусочек так, что половина обратилась в месиво на черной бороде.
Вивеан сочувственно вздохнула и вытащила куль картошки с говядиной, при виде которого зрачки дварфа стали увеличиваться в геометрической прогрессии.

…Удовлетворенный, карлик потер круглое брюшко и тут же прыснул к следующему мухомору.
- Эй! – окликнула Джерман изголодавшегося дварфа, - а тебя как кличут-то?..

- Эээ… не помню, - простодушно пожав плечами, он отправил себе в рот гриб.

- Зря ты себе желудок этой дрянью засоряешь, - рассудительно предупредила его Вивеан. – Вон там вроде лужайка с черникой есть.

Глаза дварфа загорелись, и он помчался в сторону опушки.

- Это как же так изголодаться надо, чтобы имя свое запамятовать? – подивилась Джерман.

- Посиди с неделю на одних мухоморах, так ты себя в зеркале не узнаешь, - типично раздраженно отозвалась Вивеан.

Когда они стали на краю полянки, они оцепенели, словно завороженные: половина кустов была напрочь вытоптана, а посреди этого безобразия ползал абсолютно синий дварф.

- Помыть! – хором воскликнули эльфийки, глядя на страшно фиолетового карлика.

До дварфа только тогда донеслось, что с ним хотят сделать, когда Малыш резко завернул его в плащ и со всего маху швырнул в речку, протекающую прямо аккурат рядом с чащей.

Холодно! Мокро! Темно!

Такие мысли мелькнули в голове несчастного в считанные секунды, когда он уже с воплем вылетел из воды и вцепился в елку, к ее несчастью оказавшуюся на берегу.

- По-моему, он стал еще синее, чем был, - изрекла Джерман, бросая на него испытующий взгляд.

- Да к тому же он еще и в смоле, - раздраженно бросила Вивеан.

Малыш, потирая руки, подошел к дереву, в которое зубами впился фиолетово-черный дварф.

- Слезай, - приказал верзила. Жертва вползла на фут выше.

- Так не пойдет, - покачала головой Джерман. – Кончай это хулиганство, да сними его поскорей, а то мы так до столицы в сто лет не доберемся.

Малыш начал долгое карабканье наверх. По мере того, как он поднимался, полз выше и дварф. Наступил момент, когда карлик достиг предела. Глядя на плывущую под ногами землю и ожесточенно лезущего вслед за ним Малыша, он в доли секунды обработал информацию и пришел к выводу, что придется двигаться в обратном направлении, ибо выше только небо. 

Вы никогда не видели спускающегося с дерева дварфа? Соглашусь, зрелище воистину редкостное, посему у вас сейчас появится возможность это лицезреть.
Предмет, напоминающий синий мешок, перемазанный в смоле, пролетя несколько метров, вцепился двумя ужасающими культями, напоминающими руки, в ногу Малыша, что несколько смягчило падение обоих грузных тел. Когда здоровяк, сплевывая изо рта смолу, поднялся, он не преминул зажать в руке брыкающегося дварфа.

- Ты просто обязан помыться! – обратилась к нему Вивеан.

- Ни за что! – он демонстративно отвернулся.

- Смотри, что у меня есть, - жрица танцев достала из сумы кусочек хлеба.

Дварф словно загипнотизированный приковался взглядом к вожделенной еде.

- Так вот, - безжалостно обрубила Вивеан его созерцания, убирая кусок хлеба обратно. – Не помоешься – с нами не пойдешь.

Дварф обреченно вздохнул и, подумав, махнул рукой:

- Ну ладно. Помоюсь.   

Карлик уныло поплелся к воде, а Вивеан зыкнула на Малыша:
- Ты тоже!

Оба древолаза устремились к воде, а Джерман, взглянув на валяющийся рядом испорченный плащ, добавила:

- Вот этим помойтесь. Вместе с одеждой. На спор, что по дороге вы опять изгадитесь.
_

Путники пришли в трактир уже на стыке вечера и ночи. Благонравная Вивеан тут же пошла в кровать, что чуть опосля сделал и Малыш, а Джерман с дварфом остались, как выразилась рейнджер, «пьянствовать». На предложение хлебнуть с ней хорошего вина, Бака (как назвался дварф) оживленно закивал и потер круглый животик.

- Трактирщик! – гаркнула серая эльфийка и преисполненным щедрости жестом выудила кошель из кармана. – Лучшего вина! Сколько с меня?!

- Десять золотых, госпожа.

- Сколько?! – Джерман поперхнулась и, упрятав мешочек подальше, тихо и осторожно добавила: - А подешевле есть?

- А сколько вам надо галлонов? – не оборачиваясь, бросил трактирщик.

- Да нам… так… пару кружечек, - выдавила эльфийка.

- Крестьянское молодое вино из домашних сортов винограда – всего пять серебра за кружку.

Джерман показалось необычным, что за вино просят столь дорого – обычно такую цену заламывают за напитки только во время эпидемий или в военное время. Однако же она согласилась, скрепя сердце, распроститься с золотой монеткой, чтобы предаться с дварфом недолгим минутам пьянства.

На шевелящиеся степной муравой поля и леса, одетые по началу мая удивительными по раскраске благоухающими тонами, сошла ночь. Сонное безмолвие не прорезало ни единого звука, за исключением душераздирающего, но сладкозвучного собачьего воя, который раздавался из чащи близ тракта. Серая эльфийка вскочила на кровати и прислушалась: вой был ничей иной, как ее собаки. Обеспокоенная, она живо соскочила с кровати (эльфам, в отличие от людей, часов сна не требуется так долго – к тому же, они довольно живо пробуждаются) и, одевшись, пошла вниз. На середине лестницы ей послышался стук, как ей показалось, ставней окна и треск – будто кто-то осторожно полз по внешней стене со стороны жилых помещений. Однако времени на разведки не было, поэтому она, бесшумно ступая, двинулась в сторону чащи.
Через какое-то время она вышла на звук к небольшой поляне, где увидела – кто бы подумал! – обряженную в ритуальные одежды своего бога Вивеан, которая под аккомпанемент Квазиандра выполняла сложнейший танец. Лицо Вивеан было непроницаемым, можно сказать, что она была в своего рода трансе, под который кууши охотницы самозабвенно и очень недурно выл, чего за питомцем рейнджер еще не замечала. Сначала она, вовлеченная, попробовала подпевать, но издав звуки, подобные воплям буйной обезьяны, тотчас же замолкла и решила прекратить ритуал жрицы.

- Что вы там делаете?

Вивеан разом очнулась, а кууши, виновато помахивая хвостом, подошел к хозяйке и ткнулся носом в ладонь.
- Танцуем мы, - раздраженно бросила Вивеан. – А что, не похоже на танец? – она резко расправляла складки на одеянии.

- Очень интересно, как вы ночью танцуете вдали от трактира, - Джерман вздохнула. – Пошли обратно.

Долгое время они шли молча, слышалось лишь тяжелое дыхание бежавшей рядом собаки, а затем Вивеан прервала тишину протяжным вздохом.

- Мне не требуется так уж много времени, чтобы выспаться, - сказала она. – Четырех часов обычно хватает. Раз уж у меня скопилась масса свободного времени, я решила выполнить свой повседневный ритуал. Ничего особенного, правда.

Джерман улыбнулась, и затишье вновь завладело группой. Спустя какое-то время Вивеан, усмехнувшись, добавила:

- А твой кууши отменно поет. Я бы сказала, просто прекрасно! Я даже подумывала…

- Погоди! – Джерман жестом попросила умолкнуть. – Тебе не кажется, что кто-то идет? – справилась она шепотом. – Никак, слева от нас.

- Не «кто-то», а господин Хы, - Вивеан зевнула и усмехнулась, глядя, как содрогнулась Джерман при его упоминании. – Сбегает из трактира, шельмец. Только не думай его догонять!

Джерман покорно кивнула и бросила унылый взгляд в сторону, где, по ее соображениям, сейчас уходил полуэльф.

_
Дорожная пыль толстым слоем оседала на серых плащах странников, двигающихся по направлении в столицу. Все вокруг говорило о безмятежности самой природы: даже легкий ветерок не смел трогать замершие в полуденной дреме листья, покрывшие весенние деревья, а птицы щебетали как-то вяло, неохотно, словно засыпали на ходу. Небо было безоблачно совершенно, лишь иногда по нему пробегало случайное, но явно не спешившее никуда облачко, а затем скрывалось за кронами деревьев. Путники шли неспеша, подремывая на ходу, думая каждый о своем; при этом не объединяло их совершенно ничего, только общая дорога и опасная профессия. Тем не менее, они уже настолько друг к другу привыкли, что не представляли себе и дня пути друг без друга. Естественно, никто из них себе в этом не отдавал отчет, однако же в душе каждого из них рождалось это признание.
На пути к столице они сочли благоразумным посетить город Белокаменск – не такой крупный, как стольный град Большое Мытищево, однако не уступающий по разнообразию и красоте остальным городам. Хотя Белокаменск и был военным городком, близ него располагался очень удобно торговый путь, поэтому каждый божий день в нем останавливалось не менее сотни путников.
Группа путешественников медленно двигалась к граду, предвкушая обязательное посещение крупных трактиров, оружейных и магазинов. Джерман давно уже рисовала в своем воображении себя в устрашающей черной шляпе с голубым плюмажем – с четырьмя золотыми, как она думала, ей все было по плечу.
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